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6.1. táblázat: Szövegekből képezett vektorok szorzata (n = 3)
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6.2. táblázat: Szövegekből képezett vektorok szorzata (n = 4)
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6.1 ábra: Összefűztem különböző típusú szövegeket, egy m = 100 hosszúságú


dobozt mozgattam végig a szöveg mentén, és a dobozból képezett vektort (n = 3) 


szoroztam meg a szöveg első, Ph-típusú fűzéréből készített vektorral. Az abcisszán


a doboz kezdőpozícióját, az ordinátán pedig a szorzat értékét tüntettem fel.
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7.1 táblázat: A HUMHBB szekvencia öt, átírásra kerülő érszletének


összefűzött exonjaiból (E), ill. nem-kódoló darabjaiból (intronok, szakasz


eleje és vége; I) képezett vektorok szorzata (n=3).
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7.2 táblázat: A RATCRYG-szekvenciából képzett naív (kor�relációmentes) vektort szoroztam össze a HUMHBB és a RATCRYG átírásra kerülő sza�ka�sza�i�nak kódoló, ill. nem-kódoló részeivel (n = 4).
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7. 1 ábra: A HUMHBB-szekvencia részlete. Az m = 200 széles, mozgó doboz tartalmát szoroztam össze az egész szekvencia alapján képzett naív-vektorral (n = 3). A besötétített pozíciók esetén tartalmaz a doboz exonokat (az exon kezdete előtt 200 bp távolságtól kezdve, az exon végéig).
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7.2 ábra: Az élesztő III. kromoszómájának részlete. A mozgó ablak hossza m = 800, a szorzó vektor az egész szekvencia alapján képezett naív vektor (n = 3).





